

《超能陆战队》热映 “大白”获封“女士最爱”

本报讯 选择在2月末开画的《超能陆战队》上周终于收获一个迟来的冠军宝座。

根据国家新闻出版广电总局的数据显示,该片力压一众春节档大片和新上映小片,累计斩获近3亿元的内地票房,“大白”也成为三八档女性观众的最佳约会对象。

“大白”获封“女士最爱”

上周各大春节档的影片都已属于强弩之末,口碑颇佳的迪士尼动画《超能陆战队》当仁不让拿下周冠军,该片于2月28日登陆内地影院,首周两天即收获8500万元人民币。此后,凭借着出色的观众口碑和“大白”呆萌的病毒式营销,影片实现每日票房连增,最终以1.89亿元人民币逆袭,成为上周的内地票房冠军。上周末适逢三八节,女性观众

大量走入影院,而被誉为“宇宙暖男”的“大白”自然成为姑娘们的首选。女性观众的捧场,使得上周六、周日大盘回暖到2亿元左右,接近春节档水平。

最终,上映9天的《超能陆战队》累计收获2.74亿元人民币,成为内地票房第二高的迪士尼动画电影。包含其他20多个海外市场的进账,“大白”上周末的海外票房为1960万美元,而其全球累计成绩也已突破6亿美元,达到6.05亿美元,其中3.84亿美元来自海外地区。这意味着,“大白”还将在最后一刻实现对“没牙仔”的逆袭(《驯龙高手2》全球收官票房为6.19亿美元,成为2014年票房最高的动画电影)。

《将错就错》成三八档黑马

上周上映的影片不少,除了《木

星上行》《帕丁顿熊》这样的引进片,还有一些如《北京,纽约》《将错就错》等国产小制作。其中由田亮、小沈阳和陈小春主演的《将错就错》成为黑马,该片3月5日上映时上座率达到36.20%,成为当日上座率冠军,首日即取得815万元票房,超过同日上映的《帕丁顿熊》。由于首日成绩亮眼,随后三天排片率稳中有升。据了解,虽然《将错就错》主要是三个男人的戏,但现场观众80%以上是女性,这也与电影本身兼具爱情与喜剧的特点有关。因此该片在三八档无强片的情况下表现不错,首周成功拿下超过2000万元票房。

《木星上行》首周票房过亿

上周上映影片中比较强势的要算《黑客帝国》三部曲导演沃卓斯基姐弟联袂执导的科幻片《木星上

行》,该片于3月6日在内地正式上映,上映以来以25%的排片领跑众片,首周末蝉联3日票房榜冠军,砍下1.47亿元人民币。这也是该片在全球范围内公映以来,时隔4周再度夺得海外周末票房冠军,而且高于其1830万美元的北美开画票房。这意味着它将成为继《第七子:降魔之战》之后又一部内地票房超北美本土的好莱坞影片。内地票房或将助力《木星上行》在全球最终收获约2亿美元。不过,高达1.76亿美元的制作成本预示着该片不仅实现盈利无望,甚至将成为近年来亏损最为严重的好莱坞大片之一。(京华)



《超能陆战队》

文化时讯



乡村大舞台

3月6日,鲁山县下汤镇林楼社区的村民在表演广场舞。当日,林楼社区文艺会演在该社区文化广场举行,12个文艺团体分别表演了广场舞、铜器、划旱船、扭秧歌等节目。

本报记者 姜涛 摄

《别让我看见》开播

李幼斌“见义勇为”

本报讯 由李幼斌主演的电视剧《别让我看见》已在CCTV-1和陕西卫视开播,讲述了警察师徒见义勇为、伸张正义的故事。

李幼斌在剧中饰演刑警出身、被誉为神探的刘玉山,放弃了在警界高升的机会,“转行”到见义勇为基金会,竭尽所能帮助见义勇为者。

李幼斌说:“这部剧可以让观众最直观地感受到见义勇为的力量,唤起他们的正义感,对国家、对社会担负起一个公民应有的责任。”因为出演了这部剧,李幼斌还受聘成为中华见义勇为基金会的形象大使。在该剧每一集的开头,都有来自全国各地见义勇为英模的视频采访,这种纪实性的采访设计,也是首次尝试。(北日)



王学兵(资料图片)

演员王学兵涉毒被抓

新华社北京3月10日电(记者卢国斌)北京警方10日下午证实,警方抓获两名涉毒演员。据知情人透露,其中一名为演员王学兵。

警方介绍,警方9日根据群众举报在北京市朝阳区一小区内,将涉嫌吸毒的演员张某某(男,38岁)查获。张某某尿检呈冰毒阳性,警方现场查获冰毒等毒品10余克。张某某承认吸毒行为。

经进一步工作,民警将涉毒人员王某某(男,43岁,演员)、侯某(女,36岁,某杂志美术总监)抓获。目前,案件正在进一步调查中。

知情人介绍,王某某即为演员王学兵。

谁能阻止韦少疯狂的脚步

在2015年的第一周,笔者曾做过3个猜想,其中一个常规赛 MVP 称号封给了韦斯特布鲁克。以现在的趋势看,也许目前世界上只有两种力量可以让韦少停下疯狂的脚步,一个是他本人的“自我修养”,一个是坐在板凳席伤停的凯文·杜兰特。

连续4场三双,6场比赛5场三双,地球人已经无法阻止韦少。面部手术后火速复出就上演如此“无缝对接”的表演,韦斯特布鲁克确实配得上美国媒体“超人”的赞誉。要知道,本赛季开打韦少曾因手伤休战过14场,在杜兰特高挂免战牌的日子,韦少一人将雷霆的命运勇敢地扛在了自己肩上。

2月韦斯特布鲁克荣膺月最佳,场均得到31.2分,9.1个篮板和10.3次助攻,率领雷霆9胜3负,他还在上月连续6场得到至少20分+10次助攻+5个篮板的数据,成为自1988/1989赛季乔丹后首位取得这一成绩的球员。

进入3月,韦少更加疯狂,压抑许久的得分欲望在戴上面具的那一刻彻底爆发。连续4场拿到三双,韦少成为自1989年乔丹后的历史第一人,飞人殿下在1989年巅峰时刻曾连续7场砍下三双。上周二,雷霆125:92大胜76人,韦斯特布鲁克仅用了20

分钟17秒就达成三双(13分、14助攻和10篮板),成为继1955年吉姆·塔克(17分钟)后60年来最快创造三双数据的球员,同时他也是雷霆历史上首位连续3场得到40分以上的球员。

当然,你可以说,韦斯特布鲁克得到40分以上时,雷霆的战绩为2胜5负;你可以说,过去9场球,韦斯特布鲁克在板凳上时雷霆的效率比他在场上时更高;你甚至可以说,乔丹连续7场三双场均得到30.6分,仅用了21.6次出手,命中率达到51%;韦少4场三双场均得到37分,却用了30.5次出手,命中率比乔丹低了10个百分点(41%)。

全面理性地评价韦少的作用当然无可厚非,但当你看过他的比赛,看到他每晚狂傲肆意的怒吼、华山劈扣的霸气、捶胸走出霸王步的舍我其谁,你的肾上腺素会为之狂飙,血液沸腾,情绪难平,你会不由自主地为这样的一个斗士喝彩。

这是篮球带给我们的原始激情,在它面前,所有的理性分析退居二线。也许,我们看韦少,也是在寻找自己生活中迷失的那份勇敢与疯狂,在NBA娱乐至上的大背景下,你不会希望他停止表演。当然,他也不会停下脚步。(新华社华盛顿3月9日电)



足总杯:阿森纳胜曼联

3月9日,曼联球员鲁尼(右)与阿森纳球员默特萨克拼抢。当日,在2014/2015赛季英格兰足总杯1/4决赛中,曼联客场主场以1:2不敌阿森纳队。新华社/路透

新闻速览

李宗伟涉药案听证会 4月举行

据新华社吉隆坡3月10日电 马来西亚羽毛球协会副主席诺尔扎·扎卡里亚10日在吉隆坡举行的新闻发布会上表示,世界羽联将于4月11日就李宗伟涉嫌使用禁药一案举行听证会。

诺尔扎说,结果可能于听证会结束的当天揭晓,最迟将于听证会后三天内公布。

他说,一个三人小组将会在举行听证会后对李宗伟涉嫌使用违禁药物一事做出裁决,处罚可能是禁赛一个月到两年。

马来西亚羽毛球名将李宗伟于2014年8月在哥本哈根参加世锦赛期间被查出违禁药物地塞米松阳性。同年11月8日,他的B瓶尿样检测同样呈阳性,并被暂时禁赛至今。



CBA总决赛首战:北京首钢胜辽宁药都本溪

3月10日,辽宁药都本溪队球员哈德森(右)在比赛中突破北京首钢队球员孙悦的防守。

当日,在2014/2015赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第一场比赛中,北京首钢队客场以103:84战胜辽宁药都本溪队。

新华社记者 李钢 摄

高峰、聂远等涉嫌故意伤害罪被刑拘

高峰还存在吸毒行为 邱启明被取保候审

新华社上海3月10日电(记者朱翊)记者10日从上海警方获悉,9日发生的高峰、聂远殴打他人的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘,同行的邱启明被取保候审。高峰还存在吸毒行为,将另行处理。

据上海警方通报,3月9日5时50分,黄浦公安分局接110报警称,新锦江酒店大堂内的一名出租车司机遭他人殴打。接报后,民警到场将涉案人员高峰、聂远等人带至派出所。

经警方初步查明,当日5时24分,邱启明因打车与出租车司机赵某等人在该酒店发生口角,继而发生轻微肢体冲突。

邱启明的同行人员高峰、聂远和何某获悉后,从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴打,致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑法》的有关规定,黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高峰、聂远和何某依法予以刑事拘留,对邱启明依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高峰有吸毒嫌疑,经鉴定高峰尿检呈甲基苯丙胺阳性,且高峰对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高峰的吸毒行为将依法另行处理。



法国奥运冠军乘直升机失事

3月9日,两架直升机在阿根廷拉里奥哈省拍摄电视节目时相撞坠毁,目前已造成10人死亡,其中包括伦敦奥运会女子400米自由泳冠军、法国人卡米耶·米法。

图为卡米耶·米法在伦敦奥运会女子400米自由泳颁奖仪式上。(资料照片)

新华社发

迎接国家二类城市语言文字工作评估

倡导语言文字规范化

说普通话 写规范字 做文明人